

శ్రీ ముగిలేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సర్వదోష నివారణ పూజలు

బంగారు పాళ్ళం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: బంగారుపాతిం మండలంలోని మొగిలేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సోమవారం ఉదయం 7.30 గంటల నుండి 9 గంటల వరకు ఆలయంలో సర్వ దోష నివారణ పూజలను ఘనముగా ఆలయ సాంప్రదాయ ప్రకారం ఆలయ వంశపార దర్శకర్ష ఎంబి విజయకుమార్ నాయుడు గారు, కార్యనిర్వాహణాధికారి మునిరాజు, అధ్యక్షులతో సర్వ దోష నివారణ పూజలను ఘనముగా నిర్వహించారు. ఆలయానికి మండలంలోని మొగిలే, మొగిలే వారి పల్లె, బోతుమంద, బంగారుపాళ్ళం, ఇందిరమ్మ కాలనీ, తగ్గవారిపల్లె, జయంతి, కేజీ సత్రం, గుండ్ల కట్ట మింది, వలమనేరు, వీకోట, బైరెడ్డిపల్లె, మదనపల్లె, జిల్లాలోని చిత్రాపూ, జిల్లాగాని జిల్లా తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రం నుండి మహిళా భక్తులు మొగిలే ఆలయానికి సోమవారం కావడంతో సర్వ దోష నివారణ పూజలకు భారీగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకంపగలరు. అనంతరం ఆలయ సాంప్రదాయపత్రం దండుపాని గురుకులు, ఆరోగ్య గురుకులు, సోమేశ్వర గురుకులు, వలుపురు ఆలయ సిద్దింది కుమారు, మదు, బాలాజీ, వారి అధ్యక్షులతో తరలివచ్చిన భక్తులకు ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించి మహిళా భక్తులకు వసుపు కుంకుమ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మహిళా భక్తులు పాల్గొన్నారు.

శంకర్ నేత్ర ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం



బంగారుపాళ్ళం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: బంగారుపాతిం మండలంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఆవరణములో చెన్నై శంకర్ నేత్రాలయం వారి అధ్యక్షులతో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ నేత్రాలయం డాక్టర్ ముద్రకృష్ణ , వారివే సోమవారం శంకర్ నేత్రాలయంఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం , 90 రాగా ఇందులో 58 మందిని ఎంపిక చేసి కంటి వైద్య శిబిరానికి తరలించినట్లు తెలిపారు. అలాగే



ఈ శిబిరానికి ఎంపిక వారికి తోడుగా ఒక వక్రి వారికి భోజనం బస్సు డార్టీ రాసు పోసు అన్ని వసూలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

దళితుల సమస్యలను పరిష్కరించండి..!

- చింతమాకుల పుణ్యమూర్తి



చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : దళితుల సమస్యలను పరిష్కరించండి...! అని చంద్రగిరి మండల కార్యాలయం ఎదురు సోమవారం దళితులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అఖిలభారత అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చింతమాకుల పుణ్యమూర్తి అధ్యక్షులతో మామండూరు గ్రామంలో హరిజనవాద స్పృశాసవాదికి దారి ఆక్రమించుకున్న దామోదర్ నాయుడు పై తనోత్తర శిబి కు వినత పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దళితులపై భాదలు ఒక బోంబర్ లోనే కాదు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దళితులు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ ఎదురు పక్కదారి మళ్లించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మామండూరు గ్రామంలో దళితులకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ఖండిస్తూ, అంబేద్కర్ ఆశయ పోరాట సమితి అధ్యక్షులు బాధులు ఎల్లయ్య, దళిత నాయకులు ఆ గ్రామస్థులు తహశీల్దార్ కు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం నాగరాజు, మాజీ సర్పంచ్ కె కృష్ణయ్య, ఎ మార్కండేయులు, కె నవీన్, భార్గవ, విజయలక్ష్మి, వెంకటమ్మ, దసపు, పి చెన్నమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో ఇద్దరు టీడీపీ నేతలు అనారోగ్యంతో మృతి..



రామకుప్పం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : రామకుప్పం మండల పరిధిలో సోమవారం ఇద్దరు టీ. డి. పి నేతలు అనారోగ్యంతో మృతి చెందినట్లు ఆ పార్టీనేతలు తెలియజేశారు గౌరవిమాకుల పల్లి గ్రామపంచాయితీ పెద్దబలదారుగ్రామానికి చెందినతెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నేత వెంకటేశ్ మరియు రాజుపేట గ్రామపంచాయితీ రాజుపేట గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నేత నాగ భూషణం సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏ. ఆనందరెడ్డి ప్రధానకార్యదర్శి సరనించాలు కుప్పం మాజీ ఏ. ఎం. సి వైస్ చైర్మన్ గొట్టెగూడు పట్టానా రాయణ మనోహర్ వెంకటస్వామి తదితరులు మృతులకు పూలపాల వేసి నివాళిర్పించి మృతులు కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

నిరుపేద కుటుంబముకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు

కుప్పం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : కుప్పం మండలం సంబంధించి చెక్కునత్తం పంచాయితీ బాబునగర్ గ్రామానికి చెందిన అడవిచేను గ్రామంలో వుండు బేట్రాయ్ భార్య కన్నమ్మ (45) అనారోగ్యంతో మృతి చెందినందుకు ఆమె మృతికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నివాళి అర్పించి చంద్రబాబు నాయుడుతరుపున ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సత్యేంద్రశెఖర్ తెలుగు యువకులు మాజీ మాజీ ఎంపీటీసీ కృష్ణమూర్తి , మాజీ సర్పంచ్ దేవేంద్రన్, బుత్తెంకొత్తపల్లి కనకరాజు మరియు గజేష్, వెంకటేశ్,విజయకుమార్, వినోద్ మరియు స్థానికులు పాల్గొన్నారు

కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టించింది

-రాజంపేట పార్లమెంటరీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎవి సుబ్బారెడ్డి

మదనపల్లె, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: ఎస్సీ ఎస్టీల అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక పథకాల కోసం పంపించిన కేంద్ర నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టించి ఎస్సీలకు మొండి కేయ హాసదాన్ని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎవి సుబ్బారెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు.బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతున్నటువంటి అందోళనలో భాగంగా ఈరోజు ఎస్సీ ఎస్టీలకు అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టించడం తీవ్రమైన నేరంగా పరిగణిస్తూ రాజంపేట జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులతో మనంపల్లె ఆర్డీవో కార్యాలయం దగ్గర నిరసన తెలియజేస్తూ ఆర్డీవోకు వినతి పత్రం సమర్పించడం జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసంబద్ధ విధానాల కారణంగా ఎస్సీ ఎస్టీ యువజన నిరుద్యోగులుగా మారారు. విదేశాలలో చదువుతున్నటువంటి ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థులు రాష్ట్రం నిధులు విడుదల



చేయకపోవడం వల్ల తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఎస్సీ ఎస్టీలకు ఇచ్చేటటువంటి లోస్టు సక్రమంగా చెల్లించకపోవడం వల్ల ఎస్సీ ఎస్టీ వలన కూలిగా ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లి బతికే పరిస్థితి ఈరోజు ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఏర్పడింది అని డాక్టర్ అన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే పక్కదారి పట్టించిన కేంద్ర నిధులను ఎస్సీ ఎస్టీలకు సంబంధించిన ఖాతాలో తిరిగి చెల్లించి కేంద్రం సహాయ సహకారాలతో అమలు కావలసిన ఎస్సీ ఎస్టీ సహాయక పథకాలను విదేశాలలో చదువుతున్నటువంటి ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థులు రాష్ట్రం నిధులు విడుదల

సందర్భంగా డాక్టర్ సుబ్బారెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మద్దతి జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు గారు బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పులి సరేంద్ర కుమార్ రెడ్డి గారు బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి నానబాల కుమార్ గారు సీనియర్ కాంగ్రెసు నేతలు గారు బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లికా రాజ్ గారు బిజెపి మండల అధ్యక్షులు వసంత కుమార్ గారు పుంగునూరు పట్టణ అధ్యక్షుడు బాబు గారు ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సరసింపాలు గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోతక్క, పోలేరమ్మ ఆలయానికి గ్రానైట్ వితరణ మాజీ సర్పంచ్ పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్

మదనపల్లె, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : పోతక్క పంచాయతీలో 24 గ్రామాల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ శ్రీ పోతక్క పోలేరమ్మ జాతర మాస్కో నెల 14.15 తేదీలలో వైభవంగా నిర్వహించ దానికి గ్రామస్థులు అందరూ కలిసి నిర్ణయించి నట్లు మాజీ సర్పంచ్ పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్ తెలియజేశారు. అన్యమయ్య జిల్లా మదనపల్లె మండలం పోతక్క గ్రామపంచాయతీలో వెలసిన శ్రీ శ్రీ పోతక్క పోలేరమ్మ ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి ముస్లిం వైమాన్ నాయకుడు, పోతక్క మాజీ సర్పంచ్ పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్ రూ.1.20లక్షలు విలువచేసే గ్రానైట్ వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అయం వద్ద గ్రామస్థులతో కలిసి ఆలయ పునర్నిర్మాణ పన లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోతక్క చెరువు కట్టమీద

అదేవిధంగా గ్రామంలో సుఖ సంతోషాలతో మంచి పంటలతో, గ్రామం సుఖిత్వంగా ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకుంటూ మరీ ముఖ్యంగా ఈ అమ్మవారు దేవాలయంలో ప్రతి ఐదు సంవత్సరాలలో ఒకసారి గంగజాతర మరీ ముఖ్యంగా ముస్లింలు అందరూ ముందరుండే జరిపిస్తారన్నారు. అదేవిధంగా దాదాపు రెండు రోజులు కొన్ని వేల మంది భక్తులులు పాల్గొని ఎంతో భక్తిగా జాతరను జరిపిస్తారన్నారు. వచ్చేనెల మార్చి 14, 15 తేదీల్లో అత్యంత వైభవంగా అమ్మవారి గంగజాతరను నిర్వహించేందుకు గ్రామస్థులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని తెలిపారు. అందులో భాగంగా పోతక్క గ్రామస్థులతో కలిసి ఆలయ పునర్నిర్మాణ పన కన్నాకు చెందిన అమ్మవారి మీద ఉన్న భక్తిశ్రద్ధలతో ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.

జంతుబలి నిషేధ చట్టం కఠినంగా అమలు చేయాలి

స్వామిదయానంద పిలుపు బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 13, మనం ప్రతినిధి: దేశంలో జంతుబలి నిషేధ చట్టాన్ని కఠినంగా అమలు చేయాలని, విశ్వ ప్రాణి కళ్యాణమండలి అధ్యక్షుడు, శ్రీ దయానంద స్వామి పిలుపునిచ్చారు. సోమానం పత్రికా భవనంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, జంతు బలి నిషేధ చట్టాన్ని అమలుచేసే 60 సంవత్సరాలు గడిచిన, ప్రభుత్వ అధికారులు కాగితాలకే పరిమితం అవుతున్నారని వాపోయారు. సమాజంలో జంతుబలి నిషేధంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని, చట్టాన్ని అధికారులు సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలని ఆపివేడ దేశంలో సంపూర్ణంగా జంతుబలి నిషేధం జరుగుతుందన్నారు. తాము రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వలు ప్రాంతాలలో జాతరలు ఉత్సవాలు లాంటి పేర్లతో జంతుబలి జరగకుండా క్రమస్పష్టమై వివరించారు. మాంసాహార విషయం వ్యక్తిగత అభిప్రాయమని, కానీ దేవుడి పేరుతో జంతుబలులు చేయడం ఎంతవరకు, సమంజసమని ప్రశ్నించారు. బళ్లారి జిల్లాలో సిరివార, గ్రామంలో, జాతర సందర్భంగా ఈనెల 14వ తేదీ మంగళవారం రాత్రి జంతువులను జరిగే సమాచారం తనకు



ముందుగా తెలిసిన అందువల్ల జిల్లా అధికారిని కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు అన్నారు. జిల్లా అధికారి జిల్లా ఎస్సీ ఈ విషయంపై దృష్టి సారించి జంతుబలి జరగకుండా నిషేధానికి తగ్గ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మరో విషాదకర విషయం ఏమిటంటే మన దేశంలో, గోమాతగా పూజించే హిందువులలో, జంతుబలులకు ముందు కావడం విచారకరం అన్నారు. మనదేశంలో నుండి విదేశాలకు మాంసం రవాణా అవుతున్నట్లు, ప్రభుత్వం మాంస పాత పోషిందరలో ఆర్థం ఏమిటని

ప్రశ్నించారు. తమ సంఘం నేతృత్వంలో జంతు బలి నిషేధంతోపాటు, పరిసరాల సంరక్షణ, సేంద్రీయ వ్యవసాయం లాంటి అశాలపై అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. సందర్భంగా విలేకరుల సమావేశంలో సునంద దేవి, కార్యదర్శి భరత్ సేన, సమం ప్రముఖుడు శివశంకర్ పాటిల్, జీతాలతో పాటు వలుపురు పాల్గొన్నారు. అంతంతం జిల్లా అధికారి కార్యాలయానికి వెళ్లి జిల్లా అధికారి పవన్ కుమార్ మాంసాహార కలిసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు.

మృగాల దాడిలో 15 గొర్రెలు మృతి

రామసముద్రం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: రామసముద్రం మండలంలోని కురిజల గ్రామానికి చెందిన మునిమ్మ కు సంబంధించిన గొర్రెల దొడ్డిలో ఆదివారం రాత్రి గుర్రతెలియని మృగం దాడి చేసిన ఘటన లో 15 గొర్రెలు మృతి చెందగా మరో ఐదు గొర్రెలు గాయపడ్డాయి. గొర్రెల దొడ్డిలో మొత్తం 35 గొర్రెలు ఉండేవి. బ్రతుకు తెరువు కోసం గొర్రెలు మేపుతు కాస్త మెతుకులు మింగుతున్న మునిమ్మకు గొర్రెల మృతితో ముద్ద ఎలా తినాలో మింగుతువడడం లేదని బోరున విలపిస్తోంది.ఈమె దీని గాఢ చూసి గ్రామస్థులు సైతం కోకసందర్భంలో మునిమ్మపోయారు. సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి న స్థాన బీటీ ఆఫీసర్ శ్రీదేవి మృతి చెందిన గొర్రెలు శవ పరీక్షలు



నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా ఆమె విలేకరులతో మాట్లాడుతూ దాడి చేసిన జంతువు అనవాళ్ళి ఏ ఏ సంఘటన స్థలంలో లేవని,గ్రామ సమీపంలోనే కర్ణాటక సరిహద్దు కలిగిన అటవీప్రాంతం ఉండడంతో గొర్రెలపై

దాడికి హైనా కారణంగా భావిస్తున్నామని ఆమె అన్నారు. గొర్రెలు మృతిపై ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించి బాదిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం కోసం కృషి చేస్తుమని ఆమె తెలిపారు.

చెన్నైకొత్తపల్లి మండల వార్షికులు

వార్షికి విగ్రహం ఏర్పాటుకు స్థలం ఇవ్వాలని ఎం ఆర్ ఓ కు వినతి చెన్నైకొత్తపల్లి ఫిబ్రవరి 13 మనం న్యూస్:

స్థానిక మండల కేంద్రము నందు వార్షికి మహాత్మీ విగ్రహం ఏర్పాటుకు స్థలము కేటాయింబాలని రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా సోమవారం తహశీల్దార్ సుబ్బలక్ష్మి కి ఎం

.ఆర్. ఓ కార్యాలయానికి వార్షికులు (బోయలు) వెళ్లి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నైకొత్తపల్లి మండల వార్షికులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులారా మెడలో బంగారు గొలుసు లాక్కెళ్ళిన దుండగులు



నల్లచెరువు, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : నల్లచెరువు మండలం కమ్మి వారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన వృద్ధురాలు గోవిందమ్మ తెల్లవారుజామున రెండు గంటల సమయంలో తను బాత్రూం వెళ్తుండగా వెనుక వైపు నుంచి వచ్చి తన నోటిని గట్టిగా అడిమి తీసుకు వెళ్లి తన మెడలోని మంగళసూత్రాన్ని బంగారు చైన్, లాక్కుని వెళ్లారని చెప్పింది. బంగారు చైన్ మూడు తులాలు ఉంటుంది అని దాని బరుడు 1.5 లక్షలు ఉంటుందని గోవిందమ్మ తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు నల్లచెరువు మండల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదు అందుకున్న ఎన్ఐఐ పరలక్ష్మి సంఘటన జరిగిన చోటును సందర్శించి కేసు నమోదు చేశారు.

రైలు పట్టాలు దాటబోయి రైలు కిందపడ్డ చేనేత కార్మికుడు



దర్శవరం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: పట్టణ శివార్లలోని కేరిరెడ్డి కాలనీకి చెందిన చేనేత కార్మికుడు పామాల నారాయణ స్వామి(47) సోమవారం తెల్లవారుజామున కాలకృత్యాలు తీర్చుకోవడం కోసం కాల్సిన సమీపంలో రైలు పట్టాలు దాటుతున్న సమయంలో ఓ రైలు అడతని ఢీకొంది. అతడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న జిల్లా పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ ఎల్ స్వామి, కాన్స్టేబుల్ కృష్ణులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని శవాన్ని పోస్టుమార్కం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. మృతుడికి భార్య లక్ష్మిదేవి, ఐదేళ్ల కుమారుడు ఉన్నారు.

బెస్ట్ ఇన్వోవేషన్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీపై చర్యలు తీసుకోండి..



ఆర్.యు.ఎస్.ఎఫ్, ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్

దర్శవరం, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్ : సత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల మండలంలోని బెస్ట్ ఇన్వోవేషన్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ అధికారులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని దర్శవరం ఆర్ యు ఎస్ ఎఫ్ నాయకులు పీకీర్తి మహాద్, ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ నాయకులు జగన్నాథరెడ్డి లు డిమాండ్ చేశారు.అగ్రికల్చర్ నాలుగవ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థి మనోహర్ ఒకరోజు ఫీజు అలస్టంగా చెల్లించడంతో అతడిని పరీక్షలకు అనుమతించలేదన్నారు. దీంతో అతడు మన స్థానిక గుర్ర ఆత్మహత్యకు యత్నించడం జరిగిందన్నారు. ఈ విషయంపై సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత విద్యా మంత్రి చైర్మన్ హేమచంద్ర రెడ్డికి, విజయవాడలో ఉన్న తమ కార్యాలయంలో వినతిపత్రాలు అందజేసినట్లు నాయకులు తెలిపారు. విద్యార్థుల జీవితాలలో చెలాపాలు మాడుతూ వేలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తూ విద్యను వ్యాపారం చేస్తున్న యూనివర్సిటీ యాజమాన్యంపై వెంటనే చర్యలు తీసుకుని క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని ఆర్ యు ఎస్ ఎఫ్ , ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

మానెంపల్లి పంచాయతీ సర్పంచ్ నిర్మలమ్మ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్



లేపాక్షి, ఫిబ్రవరి 13, మనం న్యూస్: మానెంపల్లి పంచాయతీ గౌరగానిపల్లి గ్రామం నందు సర్పంచ్ నిర్మలమ్మ వారిభర్తవేణుగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గౌరగానిపల్లి గ్రామం లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడంజరిగింది ఈ టోర్నమెంట్ లో మానెంపల్లి చుట్టూ ప్రక్కల వస్తూ గ్రామంలోయువకులు టోర్నమెంట్లోనడంజరిగింది మామూరోజుల పాటు ఈ టోర్నమెంట్ జరగడం జరిగింది బిలకి పైనేలో కు గౌరగానిపల్లి జట్టు , జగరెడ్డి పల్లి జట్టు రావడం జరిగింది. ఈరోజు పైనేలో మ్యూల్ గౌరగానిపల్లి జట్టు వినోద్ గౌ, జగరెడ్డిపల్లిజట్టు రన్నర్ నిలవడం జరిగింది. గెలుపు పొందిన జట్టులకు సర్పంచ్ నిర్మలమ్మ చేతులుమీద గౌ బహుమతులను మొదటి బహుమతిని గౌరగానిపల్లి జట్టుకు 12,000/- రూ -రెండవ బహుమతి ఆరెడ్డిపల్లి జట్టు కు7,000/- రూ లను సగదును అందించడం జరిగింది . ఈకార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నిర్మలమ్మ, వేణుగోపాల్ రెడ్డి,శంకరం , రఘునాథ్ రెడ్డి, వెంకటలవలి(చలిస్వామి), ఆశ్వత్థప్ప,నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

